I ikingen

Om de grafiek van de poolvergelijking r = %0 met ¢ op [0, 8n] te plotten ga je als volgt
te werk.

1 Kies in het MODE-menu op de derde regel Radian en op de vierde regel Pol.
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2 Kies en voerin r, =0.56.
Hierbij krijg je #met de CPIPTAD-toets.
3 Kies en voer de waarden in zoals hierboven.
Nadat je bij #max op hebt gedrukt geeft de GR voor 8 een decimaal
getal. Neem ook nog Ymax =10 en Yscl = 1.
4 Kies de optie ZSquare uit het ZOOM-ZOOM-menu. Door deze keuze worden de
eenheden op de assen even groot. Je krijgt het linkerscherm hieronder.
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Om de grafiek te tekenen, gebruik je @3 7o kun je voor elke #van het domein de
x- en y-codrdinaten aflezen.

Om de snijpunten met de assen te vinden gebruik je (ZXM®. Neem TblStart = 0 en
ATbl =1

n Plot de grafiek van

a r=.0 met dop [0, 100], neem Hstep = 0,1
b r=12cos(d) met fop [0, n], neem Hstep = 0,01
¢ r=10cos(2¢) met fop [0, 2r], neem Fstep = 0,01.
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